

交警大队加强校园交通治堵工作

学生的交通安全是全社会关注热点,校门口交通秩序牵一发而动全身,我县城区道路交通拥堵治理工作开展以来,县公安局交警大队把学校门口及周边道路交通拥堵治理列入城市治堵重点工作,联合教育行政等部门,采取多项措施,深入推进校园交通治堵工作,为城市交通“减压减负”。

大队加强宣传教育,增强师生家长文明交通意识。开展“绿色出行文明交通”知识、书法、黑板报比赛活动,利用安全教育信息平台、安全教育课、专题系列活动等形式,推进文明交通宣传教育活动,现已有1211个班级50974名学生在绍兴市安全教育平台注册学习;开展“小手拉大手”、《交通治堵 我在行动》文明倡议等活动,共发放《交通治堵我在行动》倡议书30000余份,开展安全大家访80余次,使文明交通家喻户晓;开展“文明交通示范学校”、“文明交通小卫士”、“交通警察优秀护学示范岗”的评选活动,评选南瑞

实验学校等为2014年文明交通示范学校,另有15位同学获得新昌县文明交通小卫士荣誉称号。

大队联合城建部门改造校园周边人行道、绿化带和路边临时停车区,扩大大学生家长接送等候区域。今年,大队已争取资金110万元,改造城区10所学校家长接送等候区域,建设临时停车场5处,还为城西小学、城东小学新建公共汽车等候站点,为七星中学增设港湾式停靠站点。同时,大队结合“一校一策”方案,根据各校对交通设施实际需求,配合教育行政等部门,完成城区各校集体招标和校园及周边交通基础设施建设。

大队还联合学校制定了分校、分年级错时上下学、多个校门疏散制、教师车辆进出错时错位制等分流机制,努力减少人员聚集,有效缓解校门口道路拥堵;积极探索校园交通安全自治模式,鼓励学校实行“学生自治”制度,从而引导学生和家长遵守学校的“治堵”规定;实

行“联动联动”制度,充分发挥学校保安和值日教师的管理作用,协助执勤民警,将管理范围延伸到校园周边家长接送等候区及道路,疏导交通拥堵,维持交通秩序。

大队加强部门联动,优化校园及周边交通环境。科学勤务安排,抽调警力,在城区15所中小学(幼儿园)周边设立“护学岗”,每个岗亭安排2名交警维护学校及周边治安秩序和交通秩序;与实验中学等学校联动建立“少年警校”,组织学生开展“文明交通志愿者”活动,宣传道路交通安全法律法规,维护道路交通秩序;联合城管、交通、市场监管、行政执法等部门建立了执法联动机制,结合“扩禁”、“四小车专项整治”工作,对学校周边违法载人、违章停车和占道经营等行为定期开展专项治理。截至目前,全县“护学岗”出动警力1200余人次,纠正各类交通违法行为,有力维护了学校周边的道路交通秩序。

(通讯员 陈勇)

交警大队积极提升队伍精气神

为切实加强队伍正规化建设,树立良好形象,推动党的群众路线教育实践活动,大队从内部管理上入手,始终坚持严思想、严作风、严制度,把“严格要求、严格教育、严格管理、严格监督”贯穿于公安交通管理队伍建设全过程,努力实现执法执勤“零违纪”、业务工作“零差错”、服务群众“零投诉”,着力打造过硬队伍。

大队对民警开展行风、勤政廉洁教育,组织民警认真学习,教育民警筑牢“拒腐防变”的思想道德防线。今年8月,大队开展“五不五先”自查互评会,以反对“四风”、服务群众为重点,深入查找党员民警在思想、工作、生活、作风、廉洁勤政等方面的不足和问题,严肃开展批评与自我批评。并加强文化育警教育,营造健康向上的文化氛围,将廉政教育贯穿其中,使全体民警在学习讨论中接受廉政教育,弘扬健康向上的生活方式。同时,向全体民警积极弘扬求真务实、真抓实干精神,

倡导艰苦奋斗、勤俭节约风气,从小事做起,切实筑牢“高度负责、自律守纪”的思想防线。

大队结合公安部“三项纪律、五条禁令”的要求,进一步强调全体民警、协警以及工作人员要从自身做起、从当前做起、从具体事项做起,认真执行各项规定,自觉接受社会、人民群众的监督,发挥表率作用,树立良好公安交管形象。以部门、中队为单位,在深化党的群众路线教育实践活动的基础上,开展“警察梦”、“为何从警、如何做警、为谁用警”大讨论、“向身边典型学习,争做警界先锋”、纪律作风大检查大整顿等活动,坚持边学边查边改;针对违法处理、事故处理、车管等执法服务窗口和一线执法民警、协警的执法执勤行为,通过向社会各界发放民意测评表、向当事人电话回访满意度等方式,重点测评窗口工作人员、执法民警、执勤协警在开展交管业务工作、执法执勤工作过程中是否存在不作为、乱作为的现象,回访

测评结果一律纳入当月大队绩效考评。

近年来,大队还逐步细化制度管理,日益完善交管队伍内控机制。大队结合健全岗位目标责任制,在梳理各个岗位业务流程的基础上,实施岗位绩效考核防控,制定考核实施办法,有效规范了队伍人员的履职行为。今年7月底,大队从警容警纪、办公秩序、装备管理、财经纪律、接警处警、群众观念、工作纪律、执法办案、个人形象、公安部五条禁令等十个方面,实行月度工作考核和年度考核,进一步完善制定了新的《2014年绩效考核工作实施办法》,切实提高公安交通管理工作水平和效率。

(通讯员 董玲玲)



农商银行风采

农商银行同业存单首发获“秒杀”

11月5日,新昌农商银行首期同业存单在全国银行间市场成功发行。本期同业存单发行规模3亿元,期限3个月,参考收益率4.7%。一经发售,即获投资人集体“秒杀”。从开始发行到发行结束仅仅用时10秒,之后还有多家机构因未能成功申购而深表遗憾。该行由此成为绍兴地区首家发行同业存单的农村金融机构。

所谓同业存单,是指存款类金融机构法人在全国银行间市场上发行的记账式定期存款凭证。这是人民银行为进一步推动存款利率市场化而从去年12月开始推行的一种货币市场工具。同业存单完全由发行机构自主确定发

行金额、期限和利率。

新昌农商银行于今年7月通过人民银行的合格审慎评估,成为市场利率定价自律机制基础成员,获准同业存单发行资格。经过可行性分析、主体信用评级、上清所开户、发行计划备案、信息披露、投资人联系、资金投向安排等一系列前期工作,终于在全国银行间市场闪亮登场。本次同业存单的成功发行,是该行积极参与利率市场化产品创新的成果,大大拓宽了该行融资渠道,全面提升市场知名度,并为该行在不久的将来进行大额存单发行积累了经验。

(通讯员 张洁英)

市银监领导来新调研金融支农工作

11月6日,绍兴市银监局副局长叶晓丽一行来新昌农商银行调研金融支农“5+1”专项活动成效。县银监办主任楼力刚、新昌农商银行董事长赵学夫、副行长杨琳等陪同调研。

叶晓丽一行深入浙江东高农业开发有限公司、福汝菊花合作社和儒岙镇雅张村,就现代农业园区建设项目、低收入农户增收项目和便民金融服务点等进行调研,对新昌农商银行积极落实金融支农“5+1”专项活动,促进当地农民增收、农业增效、增强现代农业

业发展后劲的成效和为村民提供方便、实惠、快捷的金融服务等举措给予了充分肯定。他要求新昌农商银行积极履行自身的社会责任,助推普惠金融,构建金融支农长效机制,支持新昌经济健康持续发展。

截至10月底,新昌农商银行已落实金融支农“5+1”专项活动28项,完成比例70%,发放金额5636万元,完成比例92%,带动农民增收1133户,产生经济效益5110万元。

(通讯员 王卫东)

回山支行普惠金融宣讲进学校

“第一套人民币发行时间是什么时候?”“姐姐,我知道,是1984年2月21日。”“100元的纸币上会变颜色的数字叫什么数字?”“光变油墨数字,100的会变绿变蓝,50的会变金变绿。”“第几套人民币发行了3元券?”“第二套。”……11月6日下午,双彩乡道南中学初一(2)班教室内,新昌农商银行回山支行普惠金融宣讲队的工作人员正在为学生讲授人民币知识。

据了解,回山支行此次在道南中学开展的人民币知识宣讲活动,主要讲授了人民币发行历史和反假币、“心防工程”等知识,两节课90分钟的宣讲收到了非常好的效果。下课后,孩子们都表示,会将反假币方法转教给家里的爷爷奶奶。活动中,工作人员还向听课的师生分发了反假币宣传折页等宣传资料100多份。

(通讯员 张宁宁)

便民 利民 惠民 新昌县社会公共服务平台

服务范围:信息咨询、房屋维修、管道疏通、清洗清洁、医疗保健、庆典礼仪、电器维修、水电维修、搬迁服务、门锁修配、商旅服务、物流配送、家政服务等等。



24小时开通 县民政局宣

医 讯

★北京大学第四临床医学院
——国内权威的北京积水潭医院骨科、手外科专家长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作。

★医院新开设中医内科、中医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊
★俞娟秋副主任医师除周六外,每天上午在中医内科坐诊。

预约电话:86241199
新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端)

新昌县中医院特邀绍兴市名老中医毛水泉教授来院坐诊

每周六上午,县中医院特邀绍兴市名老中医毛水泉教授来院坐诊,惠及新昌百姓。

毛水泉,原绍兴市中医院院长,主任中医师、教授、首届绍兴市级名中医,浙江中医药大学、温州医学院兼职教授、省中医药学会脾胃病专业委员会委员,绍兴市医学重点(脾胃病)学科带头人。从事中医临床、教学、科研工作40年,具有扎实的中医理论知识和丰富的临床、教学、科研经验,擅长治疗慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、胃动力障碍、消化系统肿瘤等疾病,能运用中西医结合进行辨证治疗,临床疗效显著,运用养生膏方治疗慢性病、亚健康疾病,深受病人欢迎。

诚信是立业之基 实体是兴业之本 创新是强业之魂



由新昌省级高新技术产业园区宣